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Man kann es sehen, wie man will - Ihr kompetenter und leistungs-
starker Ansprechpartner in Sachen Laborvollversorgung heißt 
Ruprechter. Wir stimmen den Lieferservice auf die individuellen 
Wünsche und Bedürfnisse unserer Kunden ab. Wir bieten sämtliche 
Laborgeräte und Verbrauchsmaterialien führender Hersteller. Jetzt 
auch Online.

Wir vertreiben hauptsächlich Fisher Chemicals und Merck-Chemi-
kalien, handeln jedoch auf Anfrage auch mit Chemikalien anderer 
Hersteller.

Ruprechter ist auch ihr Partner in Sachen Labor und 
Chemikalienhandel.

Unsere qualifizierten Glasbläser und bestens ausge-
bildete Spezialisten fertigen Geräte und Apparate 
nach kundenspezifischen Anforderungen für die 
pharmazeutische Industrie, der Petrochemie, der 
Lebensmittelindustrie, der Biotechnologie sowie der 
Wissenschaft und Forschung an.  Auch Reparaturen 
werden durchgeführt. Dem Fortschritt und den stän-
dig wachsenden Ansprüchen unserer Kunden fühlen 
wir uns in höchstem Maß verpflichtet. Heute und in 
Zukunft.

Ruprechter ist auch ihr Partner in Sachen 
Glasbläserarbeiten.

Lasergravuren

Glasbläserei

Laborbedarf und Chemikalien

Glasbläserei Laborbedarf Pipettenservice Wasseraufbereitung AnlagenbauLasergravuren

Glasbläserei

Wir gravieren Glas, Keramik, Metall, Kunstoff und Holz. Die 
Möglichkeiten unseres Angebotes im Bereich Gravur sind 
schier unendlich. Welche Materialien können graviert werden? 
Zum Beispiel beschichtete oder blanke Metalle, unbehandelte, 
beschichtete oder durchgefärbte Kunststoffe, Keramik, Holz, 
Acryl, Glas und viele mehr auf Anfrage. Durch die Rotations-
einrichtung können auch zylindrische Körper, wie Gläser oder 
Flaschen graviert werden.

Ruprechter ist auch ihr Partner in Sachen 
Lasergravuren aller Art
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Pipettenservice

•	 Akkreditiert nach ISO/IEC 17025C

•	 Kalibrationsservice für alle gängigen Pipettenmarken

•	 Verschiedene Servicelinien - passend zu Ihren Anforderungen

•	 Kunden SOP Pipette wird nach Kundenwunsch kalibriert

•	 Rechtzeitige Benachrichtigung zum nächsten Kalibrierungstermin

•	 Schnelle Durchlaufzeit

Leistung
Basislinie

Schnelle und preiswerte Qua-
litätskontrolle nach ISO

Standardlinie
Prüfverfahren zur Aufrecht-
erhaltung der Konformität 

nach ISO

Superpluslinie
Pharmaservice

Eingangsmessung des Ist-Zustandes nach ISO 8655 6

Reinigen und äußere Desinfektion der Pipette 6

Prüfen auf Schäden und Dichtheit 6 6

Reinigen, ggf. fetten der Dichtungen und des Kolbens 6 6

Reparatur (nach erfolgter Freigabe des Kostenvoranschlags) 6 6

Kalibration nach ISO 8655 mit 10 Messungen pro Messpunkt 6 6

Kalibration nach ISO 8655 mit 4 Messungen pro Messpunkt 6

Prüfprotokoll nach ISO 8655 6 6 6

Durchlaufzeit (Werktage) 5 5 5

Prüfen, Instandhalten und Reparieren nach ISO 8655:

Wasseraufbereitung

Wir regenerieren Entsalzungspatronen ALLER Hersteller mit erst-
klassigem SG-Harz.

Ausserdem bieten wir Ihnen ein großes Sortiment an Ionen-
austauschern. Vom drucklosen Kunststoffgerät mit 700 Litern 
Basiskapazität bis zum hochwertigen druckfesten Edelstahlsystem 
mit bis zu 15000 Litern Basiskapazität. So ist der für Sie optimale 
Ionenaustauscher schnell gefunden.

Ruprechter ist auch Ihr Partner in Sachen Wasser.

Wir vertreiben und mon-
tieren: Apparate, Anlagen, 
Miniplanttechnik, Abluft-
leitungen aus Glas von Bü-
chi, Diehm, HWS, Normag, 
QVF und Schmizo.

Selbstverständlich repa-
rieren wir Ihre beschä-

digten Glasteile und ändern Ihre bestehenden Anlagen. 
Bauteile und Anlagen nach Maß.

Ruprechter ist auch ihr Partner in Sachen Anlagenbau. 

Anlagenbau

Ruprechter ist auch ihr Partner in Sachen Pipettenservice.
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Wir sind Glas Labor und Chemie
Besuchen Sie uns im Internet unter www.ruprechter.at 

700 000 Produkte und ständig attraktive 
 Sonderangebote auf

shop.ruprechter.at

Die Firma Ruprechter besteht seit 01.09.1995. Zur Glasbläserei gehört auch ein Laborhandel, der den Betrieb zu einem Laborvollversorger macht. 
Ruprechter steht für Qualität, Individualität und Schnelligkeit in der Erstellung individueller, Ihren Wünschen entsprechenden Glasapparaturen, sei es 

im technischen Bereich oder in der kreativen Gestaltung.

 Neben Reparaturen und Anlagenbau vertreten wir die größten Anbieter des Labor- und Chemikalienhandels. 2003 wurde der Betrieb „Qualitäts 
Handwerk Tirol“ zertifiziert. 2007 wurde die Wasseraufbereitung in das Sortiment aufgenommen. 2010 wurde eine Pipettenkalibrierstation ange-
schafft und mit der Errichtung des Neubaus begonnen. 2011 erfolgte die Übersiedelung nach Breitenbach. 2012 wurde eine Kalibrierstation für 

Mehrkanalpipetten gekauft. 2013 erfolgt die Zertifizierung des Pipettenservice nach ÖKD ISO-17025. Mit dem Kauf des Trotec Laser Speedy 300 im 
Jahr 2019 wurde das Leistungsspektrum um Lasergravuren aller Art erweitert.


